

# 张校长赴美之行登上美国西雅图当地报纸



张克强校长作为中国管理人员影子校长培训项目的一员,于2012年10月22日对美国 Parkrose 学区及其周边进行了为期五天的友好访问。

张校长一行由该校区总监凯伦费舍尔·雷格先生接待,由已退休的 Parkrose 高中校长助理景海伦女士担任翻译。期间,张校长一行参观访问了 Parkrose 中学及 Parkrose 高中,建筑设计学院,胡德山社区大学,罗素学术成果学院,萨克拉门托小学等。雷格先生对张校长一行做出高度评价,他表示:“这是一次与世界其他地方人们分享并展示 Parkrose 学区及对世界其他地方教学认识的好机会。我们的客人充满魅力,富有智慧与讲究礼仪。张校长特别喜欢我们的戏剧,音乐及体育项目。他很喜欢 English 先生的宪法班,更令他难忘的是老师与学生之间的活跃的互动方式。他还表示建筑,施工,设计学院之行也令他印象深刻。”“我在中国肯定会遇到很多关于教育的新事物,同时也会见证中国博大精深的文化。我们希望在2014年3月,能与张校长的学校开展学生互换活动。”

Parkrose 学区当地报纸对张校长一行的访问进行了报道,报道称:“张校长很欣赏我们的创造力。他观看了合唱,舞蹈及戏剧,张校长对我们的那种创造力很感兴趣,这令他流连忘返。我们相互间的确有借鉴学习彼此的地方,这样双方的学校都会变得更强大。”当雷格先生宣布为了促进 Parkrose 和西安中学的学生交流而建立交换项目,高中考虑在来年增加一门选修中文课程时,学生们都开始欢呼雀跃。

(国际处 王小玲)

# 来自美国耶利哥中学的诚挚问候

近日,我校收到一批来自美国耶利哥中学的寻友书签,耶中的同学用自己不太流利的中式问候展现了对中国文化的喜爱与结交中国朋友的渴望。耶利哥中学位于纽约州长岛郊区,现有 1225 名学生,175 名教职员。该校在全美 1662 所高中里名列第 32 名。每年有 99% 的毕业生进入美国四年制大学,四分之一的学生进入常春藤系统等名校。

耶利哥高中重视汉语教学,设有中文初级、中级和高级班。鉴于学生对中国文化的浓厚兴趣与学习积极性越来越高,耶校计划从明年开始,设置大学先修班(AP Chinese),并通过孔子课堂举办各种活动,大力推广中文教育,为促进中美乃至中国与世界文化的交流打下坚实基础。

去年 11 月,耶利哥学区代表 ELAINE MARGARATE 女士曾来我校访问,表达了愿与我校结为姊妹学校的意愿。她回国后,积极向耶校推广我校,促成耶校学生对我校的向往,并组织了向我校学生寄发书签的活动。

收到耶校学生书签后,国际部即刻进行安排,由高一年级承担任务,每班与 3 名耶中同学结成对子,通过电子邮件等方式进行交流,并根据交流情况适时开展更多元化的活动,此举措必将促进两校的进一步交流和交往。近日,我校高一学生也精心制作了部分书签,这些精美的书签将带着友谊的翅膀飞向大洋彼岸的纽约州。



美国学生的卡片



我校学生的卡片

# 2012年对外交流活动回放

1月15日,澳大利亚潘姆布鲁克学校的四位学生结束在我校为期一个月的学习生活离开西安回国。

1月19日,我校友好学校韩国春川高中的学生李成勋结束了在我校为期一年的学生生活离开西安回国。

1月29日-2月6日,薛锋副校长和秦建主任参加由美国益途教育集团组织的中国中小学校长访问团访问美国。

2月,侯西岐老师带领学生赴美参加模拟联合国活动。

3月10日-15日,李文耀副校长参加团省委组织的赴日本访问团出访日本。

3月29日-4月6日,英国大桑吉学校两位老师和10名学生组成的师生代表团访问我校。

4月12日,澳大利亚阿德莱德中学生男子篮球队与我校男篮进行了一场篮球友谊赛,为体育节添彩。

4月15日-25日,教学处阳静副主任带领张涵、秦护言、曹爱战三位老师和8位学生访问我校友好学校一日本日高高中。

4月23日-27日,澳大利亚潘姆布鲁克

克学校副校长豪议及夫人来我校参观访问。

7月10日-8月9日,国际班39名学生在班主任郭蕾、李娜两位老师和升学辅导老师樊箐的带领下,进行了为期一个月的赴美游学活动。

7月11日-8月15日,王燕老师、张腊梅老师带领六位学生赴澳大利亚潘姆布鲁克学校进行了为期一个多月的访问交流活动。

7月23日,应国家汉办邀请和陕西省教育厅国际处安排,美国亚洲教育协会负责人王珏一行两人来我校进行交流访问。

7月28日-8月15日,陈昭亮老师任团长,赵国团、张文婷、刘卫、王小玲老师与89位学生组成了夏令营团队赴美参观交流。

8月1日-14日,李亦工主任与附属远程学校的薛党鹏副校长率领27名学生赴北欧参加特训营活动。

8月6日,应国务院总理温家宝的邀请,日本地震灾区高中生来华休养团250人访问我校。

9月19日,美国大学理事会林涛女士莅临我校,调研 AP 国际课程班运行情况。

10月22日-11月5日,张克强校长参加由陕西省教育厅组织的陕西省中学校长访问团,赴美国进行参观、交流、学习、培训等活动。

10月23日-27日,韩国春川高中玄钟振校长率领三位老师和十名学生组成的代表团访问我校。

10月24日,毕业于美国斯坦福大学的外教 James Lindell Threatt 在文景讲堂给我校学生做了一场关于美国教育与心理学发展的报告。

11月8日-11日,受国家汉办和教育

厅国际出的邀请,美国纽约州 Jericho 学区孔子课堂代表 Elaine Margarita 女士来我校进行访问。

11月12日,“2012年汉语桥—美国中小学校长访华团”一行45人,在国家汉办领导和陕西省国际教育交流协会领导的陪同下访问我校。

11月20日-25日,招生办胡杰副主任参加了由共青团陕西省委组织的“陕西省中小学校长韩国教育交流团”访问韩国。

12月5日,韩国江原道教育厅厅长闵丙熹率领其教育厅官员和有关学校校长共七人,在陕西省教育厅国际处处长孙建宁和陕西国际教育交流协会秘书长郭玮的陪同下访问我校。

12月14日,澳大利亚潘姆布鲁克学校的六名学生来我校访问交流,为期一个月。

12月21日,我校隆重举办中外师生圣诞联欢活动。

2013届1班张万萱同学考取新加坡大学本科全额奖学金,赴新加坡南洋理工大学或国立大学学习,她是我校自2002年以来获得该项目奖学金的第33人。



我校师生代表赴日高高中访问交流



韩国江原道教育厅厅长闵丙熹先生一行访问我校



韩国春川高中玄钟振校长和我校学生一起上艺术课



薛锋副校长和秦建主任在美国白宫前



我校师生代表赴北冰交流



美国纽约州耶利哥学区代表来我校访问



英国学生唱起《同桌的你》



2012年美国汉语桥访问团来访



师生代表团赴澳大利亚访问



暑期夏令营美国之旅



英国大桑吉中学师生代表来访



澳大利亚6名学生来访